



美洲國家盃

J洛慶祝哥倫比亞提前出線。路透社

J洛 丹普西光芒四射

百周年美洲國家盃足球賽，首輪失利的東道主美國昨晨A組次輪終響頭炮大炒哥斯達黎加4:0，老將丹普西射入12碼先拔頭籌，收穫個人第50個國際賽「土哥」，之後又助攻鍾斯和活特入波。上仗贏美國隊2:0的哥倫比亞則憑藉西甲皇家馬德里中場球星占士洛迪古斯(J洛)角球助攻卡路士巴卡破網及自己混戰中射入，以2:1力克下半場一度追近的巴拉圭，積6

分率先鎖定8強資格。明晨C組次輪，日前大勝烏拉圭3:1的墨西哥撲擊剛以0:1負於委內瑞拉的弱旅牙買加(now650台周五10:00a.m.直播)，有中場古亞達度停賽，而前鋒查維亞靴南迪斯則力爭今屆賽事開齋。烏拉圭則誓找委內瑞拉出氣(now650台周五7:30a.m.直播)，蘇亞雷斯力爭傷癒復出跟卡雲尼合作攻堅。

記者 梁志達 丹普西為美國轟入12碼。法新社



曼聯新王朝首簽 3.5億添非洲鐵衛

昨晚消息，英超曼聯官方宣佈摩連奴接掌兵符後新王朝的今夏第一籤：艾歷拜利(Eric Bertrand BAILY)，簽約4年，據傳轉會費為3000萬英鎊(約3.5億港元)。今年22歲的拜利司職中堅或右閘，身高1米88，去年從愛斯賓奴加盟另一西甲球隊維拉利爾並隨科特迪瓦捧走非洲國家盃。拜利速度快兼身體強壯，是西甲上季前四名球隊的中堅中被人推過或擺脫次數最少的。 綜合外電

衛冕歐國盃前爆冷負弱旅

狂牛 遇鐵桶陣 即死火

法國歐洲國家盃足球賽本週六凌晨開戰，但爭取三連霸現世界排名第6的西班牙卻在出師前的最後一場熱身賽爆冷輸波，主場以0:1不敵世界排名第137的東歐魚腩隊格魯吉亞。「狂牛兵團」暴露了跟巴塞羅那相同的問題，就是面對以身材優勢存心死守的球隊有時會入球無策，主帥迪保斯基也坦言這方面確存問題。

西班牙後防大將碧基也不敢相信這尷尬賽果。路透社



恩尼斯達(下)在跟奧基亞舒韋利爭球時跌低。法新社

戰罷歐聯決賽的馬德里雙雄球員包括後衛沙治奧拉莫斯和桑法蘭托里斯已歸隊並於今仗披甲，而作為衛冕歐國盃的最後熱身賽，迪保斯基稍稍輪換了陣容，恩尼斯達和大衛施華兩大中場未當正選，取而代之是法比加斯和堤亞高艾簡達拿擔正上陣。正選鋒線首次試用連續兩場入波助球隊取勝的洛尼圖跟盧卡斯華斯基及畢爾包35歲中鋒阿度里斯這個組合，不過佔場面主動的狂牛始終無法找到破門機會，最具威脅的只有「法比仔」及堤亞高艾簡達拿的遠射，惟先後過不到客隊門將以及中柱彈出。格軍利用球員硬朗攔截以鐵桶陣死

守，更在40分鐘把握迪艾巴回傳失誤打反擊，最終由奧基亞舒韋利接應隊友傳中近門偷襲得手。迪保斯基下半場換入恩尼斯達、柏度洛迪古斯和佐治高基加強攻力，雖然圍攻對手，結果仍是無功而還。

主帥：面對死守球隊射門欠準

西班牙大軍有5人來自巴塞羅那，狂牛亦跟這支西甲雄師一樣，面對弱旅擺出鐵桶陣時會忽然有破僵局無策的情況。迪保斯基坦言，原本希望利用此戰來提升信心，惜事與願違。「賽果令人失望，我們不是踢得一無是處，但面對收縮防守的對手，已隊射門缺乏準確，

這不正常。」迪保斯基認為，已隊不應受這仗敗仗影響心情，因為下週初便要在歐國盃首輪硬碰捷克隊了。

記者 梁志達



迪保斯基(右)苦思良策。路透社

點兵取捨受質疑

西班牙近年主打短傳滲透進攻足球，不以身高搵食，據近日公佈的數字，狂牛大軍以平均1米80的身高成為今屆歐國盃24強的「最矮球隊」，當中最矮是1米67的柏度洛迪古斯。24強最高的是平均有1米86的北歐球隊瑞典，首席鋒將伊巴謙

莫域就有1米95。

迪保斯基今次大軍名單最受質疑的是前線點兵。他將有紀律問題的車路士鋒將迪亞高哥斯達攔於23人大軍門外這不難理解，但棄用球季下半段回勇的馬德里體育會「王子」費蘭度托利和和在曼聯狀態不差的桑馬達兩位攻擊好手，寧選擇召入在皇馬並非必然，正選的年輕翼鋒盧卡斯華斯基，這些決定都遭到西班牙一些媒體的批評。

克羅地亞禁慾令求突圍

跟西班牙同組的克羅地亞被視為出線16強的另一熱門，據德國傳媒稱，克羅地亞主帥卡錫已下達禁慾令，歐國盃期間不准球員的女友或太太到訪隊大本營。

記者 梁志達

魯迪格重傷退隊 德足臨陣換中堅

保定憂恐襲拒讓家人赴法

預料路維會以上屆世盃踢正選的拜仁慕尼黑後衛謝路美保定或史浩克04老將賀維迪斯搭檔曉姆斯扼守中路。德足中場根德簡和馬高列奧斯早已因傷緣盡今屆歐國盃。另去年隨德足訪巴黎友賽法國時球場附近發生恐怖襲擊的謝路美保定昨坦言，因擔心恐襲風險，故太太和孩子將不會跟他到法國。

愛爾蘭續約教練 意足落實新帥

另一些歐國盃消息，當中E組的愛爾蘭提前跟2013年11月接掌愛足主帥的奧尼爾以及助教堅尼續約，將繼續

領軍衝擊2018年世界盃的決賽周資格。同於E組的意大利隊，足總昨落實將拖連奴從護級球隊改造成中上游分子的教練雲杜拉，歐國盃後接替離隊轉掌英超車路士的干地擔任新教頭。68歲的雲杜拉曾執教包括森多利亞、卡利亞里、烏甸尼斯、拿玻里和維羅納等球隊。

意大利準新帥雲杜拉。資料圖片

記者 梁志達



魯迪格(左二)要人扶離場，傷勢嚴重。美聯社

歐洲國家盃足球賽即將開鑼，不過上屆世界盃王者德國隊卻傳出壞消息，就是正選中堅之一的魯迪格波受傷，德足總及後證實這意甲羅馬23歲守將的右膝十字韌帶撕裂，主帥路維昨晚補召了3月時才首次亮相國際賽的利華古遜20歲中堅莊拿芬泰希(Jonathan Tah)應急，無奈要臨陣換中堅。

王子托迪續約 效力羅馬第25季

上季意甲季軍羅馬昨凌晨宣佈，與今年9月將滿40歲的功勳老臣、隊長托迪續約1年到2017年，緊接將是「王子」在羅馬效力的第25個球季。作為土生土長的羅馬人，托迪1993年3月首次代表羅馬出戰意甲聯賽，目前已在聯賽代表羅馬上陣601次並入了248球。上季托迪受傷困擾而跟主帥史巴利堤一度關係緊張，但季尾回勇連場建功，全季意甲上陣13次便入了5球。托迪也曾隨意大利國足贏得2006年世界盃冠軍。

羅馬「王子」托迪不言休。資料圖片

C朗領頭 葡足出師法國

隨着C·朗拿度在協助皇家馬德里贏得歐聯獎盃後歸隊，葡萄牙國足昨天宣告出師法國征戰歐洲國家盃。葡萄牙總統德索薩在總統府接見了全隊球員，他說，葡足是世界一流球隊，自己長期都是國家隊的忠實支持者。他鼓勵球員說，全世界的葡萄牙人每時每刻都會和球隊在一起。在拍照前後不忘保持「型」象的王牌鋒將C·朗拿度表示，作為隊長的他深知民眾對球隊的期望，儘管歐國盃競爭激烈，然而一切皆有可能。

葡萄牙出師，隊長C朗(右)無論何時都要有型搶焦點。法新社

新華社

摩佬庭外和解 傳賠女隊醫逾五千萬

英超足球隊車路士昨宣佈，會方跟球隊前主帥(曼聯新領隊)摩連奴及球會前女隊醫伊華達成庭外和解。車仔沒透露細節，昨傳車仔及「摩佬」除要向伊華道歉外，後者還會獲賠約500萬英鎊(約5700萬港元)。上季首輪賽和史雲斯，時任車仔女隊醫伊華因衝入場察看倒地的夏薩特，遭時任領隊摩連奴罵她令球隊一度少踢多一人，及後更被逼離職。伊華告摩佬性別歧視及遭車仔無理逼走，事件鬧上法庭。

摩連奴昨離開法院時面帶微笑。美聯社

記者 梁志達

前超霸鷹名帥 基舒心臟病發逝世

執教「超霸鷹」尼日利亞國足時曾在2013年贏得非洲國家盃冠軍的名牌教頭基舒，日前因心臟病發離世，終年55歲。他是超霸鷹昔日國腳守將兼隊長，曾上陣64次入了9球，是球隊1994年非洲國家盃冠軍成員。



基舒

外媒：林書豪成自由身球員

根據中央社引述美國媒體FOX運動網昨報，之前效力夏洛特黃蜂的NBA籃球名將林書豪已成為自由球員，其下一站將成為焦點。

世盃冠軍成員基拉馬 回慕遜加柏望翻身

2014年世界盃足球賽德國隊的冠軍成員基拉馬昨落實從利華古遜轉會另一支德甲勁旅慕遜加柏，簽約5年。這員25歲中場近年外借慕軍踢得不錯，但上季回利華後卻失去足位。

希亞路展開主帥生涯

今年48歲的前皇家馬德里後防球星希亞路昨天展開足球主教練生涯，他獲任命為西班牙乙組球隊奧維多新主帥。這位前西班牙國腳2014/15球季曾出任皇馬助教。



希亞路